



Politička organizacija građana "Naša stranka"

Branilaca Sarajeva 5/1, 71 000 Sarajevo

Telefon: 033 408 888; Fax: 033 408 881

E-mail: nasastranka@nasastranka.ba

Web: www.nasastranka.ba

Vildana Bešlija

Zastupnik/ca u Skupštini Kantona Sarajevo

Broj:

Sarajevo, 01.09.2020.godine

(u sklopu 28.radne sjednice SKS)

Dostaviti:

Bosna i Hercegovina

Federacija Bosne i Hercegovine

Kanton Sarajevo

Skupština Kantona Sarajevo

n/r sekretar Skupštine Kantona Sarajevo

Uputiti: Vlada KS

PREDMET: ZASTUPNIČKA INICIJATIVA

Poštovani,

Na osnovu člana 117. i 120. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo ("Službene novine Kantona Sarajevo"-
Drugi novi prečišćeni tekst, broj 41/12, 15/13, 47/13, 47/15 i 48/16) predlažem sljedeću inicijativu:

Za pronalazak rješenja za besplatno korištenje interneta uz odgovarajuće uslove za praćenje nastave za djecu socijalno ugroženih kategorija, npr. omogućavanje korištenja sigurnih prostora za učenje (udruženja građana, centara za kulturu, biblioteke i sl.), kroz određene subvencije samohranim majkama u socijalnoj potrebi i sl.

OBRAZLOŽENJE

Danas je prvi dan nove školske godine, a mnoga djeca nemaju potrebne uslove za učenje, s obzirom da imamo na snazi kombinovani model održavanja nastave. Naime, danas neka djeca iz socijalno ugroženih kategorija na užem području Kantona Sarajevo nemaju mogućnost da prate online nastavu uz siguran i stabilan internet signal iz svog doma.

Molim Vladu Kantona Sarajevo da u saradnji sa Ministarstvom za obrazovanje, nauku i mlade i Ministarstvom za rad i socijalnu politiku iznađe najbolje moguće rješenje, eventualno kroz mogućnost korištenja prostorija udruženja za građane, centara za kulturu, biblioteka i sl., kroz određene subvencije samohranim majkama u socijalnoj potrebi za plaćanje računa za internet uz saradnju sa BH Telecomom ili drugim telekom operaterima.

Kanton Sarajevo mora obezbijediti jednake uslove za sve svoje građanke i građane, a naravno poseban fokus uvijek moraju biti djeca.

S poštovanjem,

Vildana Bešlija

Zastupnica Naše stranke u Skupštini Kantona Sarajevo